

*Создать и запустить экономические механизмы для работы жилищно-коммунального хозяйства возможно к 2010 году, сказал глава Росстроя Сергей Круглик. Создать и запустить экономические механизмы для работы жилищно-коммунального хозяйства возможно к 2010 году, сказал глава Росстроя Сергей Круглик. "Я думаю, к 2010 году это будет реально. Первые серьезные шаги будут сделаны к 2008 году", - заявил он в четверг на пресс-конференции в центральном офисе агентства "Интерфакс". Он сообщил, что в 2004 году был принят блок законов, который позволяет это сделать. "Необходимо оперативно, за 1,5 года, полностью завершить формирование нормативной базы, и создать экономические инструменты, которые будут работать в ЖКХ", - сказал он. "Завершение в 2005-2006 году формирования нормативной базы позволит муниципалитетам к 2008 году сформировать этот процесс", - добавил он. Глава Росстроя сообщил, что в настоящее время размер тарифов на услуги ЖКХ не соответствует экономически обоснованному уровню. При этом он отметил, что при формировании тарифа нельзя учитывать только экономические факторы. "Если население не может оплачивать тариф, который является экономически обоснованным, и денег в бюджете нет, можно пойти на компромисс, и сформировать тариф не совсем обоснованным", - сказал С. Круглик. "Муниципальные власти должны думать, как сформировать тариф так, чтобы он был доступен для населения", - добавил он. Кроме того, глава Росстроя высказал мнение, что рост тарифов на услуги ЖКХ не оказывает существенного влияния на темпы инфляции. "Я убежден, что темпы инфляции не связаны с размером тарифа на услуги ЖКХ", - сказал он. С. Круглик считает, что необходимо переходить от краткосрочного установления тарифа к долгосрочному - на 3 и более лет. С. Круглик сообщил, что в среднем по РФ собираемость платежей за услуги ЖКХ составляет 92-93%. "При этом летом, в июне и июле, собираемость превышает 105%", - сказал он, добавив, что самыми добросовестными плательщиками являются пожилые люди. Источник: Интерфакс*